Código de Conducta  
Capuchins at Taboga El proyecto de investigación Capuchins at Taboga (CAT) es un proyecto de investigación a largo plazo que funciona hoy en día gracias al esfuerzo de todo nuestro personal, investigadores y colaboradores locales (principalmente, UTN). Estamos aquí porque todos compartimos un interés mutuo: estudiar el comportamiento y la ecología de los capuchinos que viven en el bosque de Taboga. Este sitio de campo es un lugar de trabajo donde personas de diversos orígenes viven y trabajan en estrecha colaboración. Todos somos responsables de tratarnos con respeto y garantizar la seguridad y el bienestar de los demás. El equipo de campo representa el proyecto, las diferentes Universidades y los Directores de este proyecto. Siempre debemos recordar que la forma en que nos comportamos en el campo y en la comunidad no solo nos afecta a nosotros sino también al proyecto a largo plazo y puede tener consecuencias duraderas.  
Este sitio de campo es un lugar de trabajo donde se reúnen personas de diversos ámbitos de la vida, por lo que es necesario ser consciente de las diferencias entre las personas y comprender qué es apropiado e inapropiado decir o hacer. Esto significa que nadie debe hacer que nadie más se sienta incómodo o asustado. Todos debemos tratarnos unos a otros con respeto y como iguales. Debemos respetar nuestras diferencias individuales y no debemos burlarnos de las personas en base a prejuicios culturales (hábitos alimenticios, prácticas culturales o religiosas, etc.) ya que esta es una forma de intimidación y desalienta a las personas a ser ellas mismas en el trabajo. Debemos respetar los límites y comprender que cada uno de nosotros necesita nuestro espacio personal independientemente de su género o posición en el sitio de campo. Hablar con alguien sobre su cuerpo, ropa o sobre su comportamiento sexual u otras cosas que le gustaría que se mantuvieran en privado no es aceptable en este proyecto de campo. 
En algunos casos, usted puede ser más poderoso que alguien, y esto hace que sea más probable que los haga sentir inseguros o sin opciones (a veces por error). Hay muchas formas en las que puedes tener más poder que alguien. Uno es estar oficialmente a cargo, como el director del proyecto. Otra es tener más conocimientos o mejores habilidades lingüísticas. Alguien puede confiar en su conocimiento para no perderse o actuar con seguridad en un entorno peligroso. En otros casos, es posible que deba informar a alguien que esté en una posición de poder en el proyecto de campo. No debe sentirse obligado a hacer algo bajo sus órdenes si lo hace sentir incómodo o inseguro.  
Si alguien te hace sentir incómodo, debes hablar con cualquiera de los directores del proyecto al respecto. Si alguien te dice que otra persona lo ha hecho sentir incómodo, puedes ofrecer apoyo pero también preguntar si puedes contárselo a un director de proyecto. Puede permanecer en el anonimato cuando denuncie. Las consecuencias de la violación del código se manejarán caso por caso, pero pueden incluir la rescisión de su permiso para trabajar con el proyecto. Ningún informe es demasiado grande o demasiado pequeño. 
Este código de conducta está hecho para todo el personal e investigadores y todos los directores del proyecto Capuchins at Taboga para garantizar que mientras trabajan aquí todos se sientan seguros y respetados.  
Contacto del director del proyecto: Contacto de los 
directores: 
Jacinta Beehner - jbeehner@umich.edu 
Thore Bergman - thore@umich.edu 
Marcela Benítez - mbenitez85@gmail.com 

EJEMPLOS ESPECÍFICOS DE ESTA POLÍTICA 
Criticar a los participantes del CAT u otros miembros de la comunidad El 
CAT desalienta estrictamente la crítica pública del personal local, los investigadores y otros miembros de la comunidad. Esto incluye en las redes sociales. Esto incluye comentarios sobre comida, vestimenta, hábitos u otras "diferencias" que le llamen la atención. 
Acoso  
 Conducta dirigida hacia una persona que incluye contacto repetido sin consentimiento o comportamiento que causaría angustia emocional individual. 
● Ejemplo: golpear a alguien sin hacer bromas o contacto físico repetido con una persona que le ha pedido que se detenga.  
Ser irrespetuoso o poco profesional 
En nuestro sitio de campo, trabajamos y vivimos juntos en lugares muy cercanos durante largos períodos de tiempo. Es imperativo que todos se sientan como en casa y bienvenidos aquí. Siempre debemos actuar de manera profesional y pensar en cómo nuestro comportamiento puede afectar la vida de campo de todos los demás. Sea siempre respetuoso y considerado con los demás. Deles espacio a los demás o pida a los demás que hagan lo mismo cuando lo necesite. Tenga en cuenta lo que dice: los chismes son tóxicos y pueden destruir sus relaciones con otros en el campo, así como en la comunidad académica en general. No permita que los problemas se agraven, entable una conversación o informe al administrador del campamento antes de que se conviertan en problemas importantes. Haga su parte para mantener la casa limpia y ordenada y ayude a los demás cuando pueda.  
Coacción o intimidación La 
coacción es una táctica que se usa para intimidar, engañar u obligar a alguien a participar en una actividad sin fuerza física. Esto puede ser sexual, pero podría implicar obligar a alguien a mentir por usted, retener información de alguien para que no esté seguro o no pueda realizar su trabajo a menos que esté con usted, o hacer sentir culpable a otra persona para que haga su trabajo por usted.  
● Ejemplo: estudiante mayor a estudiante más joven: "Hoy vas a hacer todas las tareas de la casa y, si no lo haces, le diré a nuestro asesor que eres un mal investigador". 
Conducta sexual inapropiada La conducta 
sexual inapropiada incluye avances sexuales no deseados, solicitudes de favores sexuales y otras conductas verbales, no verbales o físicas de naturaleza sexual. Estos incluyen comentarios sobre la apariencia de alguien que pueden sugerirle que desea tener relaciones sexuales cuando no es así. Esto también puede incluir preguntas sobre el estado civil, la orientación sexual o las experiencias sexuales de una persona. Recuerda que si estás en una posición de poder, es más difícil para otra persona expresar que no quiere hacer algo que tú quieres que haga. 
● Ejemplo: un asistente de campo masculino le dice a una estudiante de posgrado cuando están solas: "Siempre quise acostarme con una mujer rubia". 
Participar en relaciones románticas Las relaciones románticas  
entre lugares de trabajo pueden afectar inadvertidamente el entorno laboral y los directores del proyecto desalientan a los investigadores a iniciar tales relaciones. En caso de que tenga relaciones románticas con algún miembro del equipo de campo, debe informar a los directores del proyecto. 
Tenga en cuenta que existen diferencias culturales en las relaciones románticas. Por favor, le pedimos que no se involucre en ninguna relación a corto plazo con otros en el proyecto o en la comunidad local. Esto se debe principalmente a que puede ponerse a sí mismo y a otros en el proyecto en peligro de acoso al hacerlo. Estas relaciones también causan estrés en el campo y (por ejemplo, en nuestro proyecto de Etiopía) le han dado al proyecto una mala reputación.
